
 

1 

 

Acta No. 219 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:10 a.m., del día Lunes 18 de 

Noviembre de   2019, se reunieron los concejales con el fin de realizar la 

sesión ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, 

CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ RAMIRO, MARTINEZ MONTES 
FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, RASSA BRAVO 

RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO ALEXANDER, 

ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, RUIZ MORENO HAROLD ROBERTO, 

TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, 

VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, 

ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL 

CUAL SE CREA UN ESTABLECIMIENTO PUBLICO DEL ORDEN 

MUNICIPAL CON EL CARÁCTER DE INSTITUCION OFICIAL  DE 

EDUCACION SUPERIOR INSTITUTO Y TECNOLOGICO ITEC INEM Y 

SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES”. PONENTE CONCEJAL 

MANUEL PRADO. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada 
por la mesa directiva. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL 

CUAL SE CREA UN ESTABLECIMIENTO PUBLICO DEL ORDEN 

MUNICIPAL CON EL CARÁCTER DE INSTITUCION OFICIAL  

DE EDUCACION SUPERIOR INSTITUTO Y TECNOLOGICO ITEC 

INEM Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES”. PONENTE 

CONCEJAL MANUEL PRADO. 

 

El Concejal Mauricio Torres, manifiesta que se solicitó un estudio de 
viabilidad, que expide el ministerio de educación, aún no lo han enviado, 

por lo tanto propone se aplace el segundo debate o se niegue el proyecto 

por falta del documento. 
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El Concejal Serafin Avila, comenta que es una necesidad para el 

municipio de Pasto, tener una institución de carácter técnico y 

tecnológico, pero ya no se necesita el acuerdo municipal para continuar 

con esta propuesta, solicita se realice las averiguaciones del caso. 

 

El Concejal Ricardo Cerón, afirma que ya no se puede retirar el proyecto, 

se procedería a negar el proyecto. 

 

El concejal Harold Ruiz, afirma que el proyecto es de una singular 

importancia, el instituto técnico y tecnológico,  lo necesita la ciudad, esta 

de acuerdo en negar el proyecto por que falta el concepto de viabilidad 

del Ministerio de educación. 

 
El Concejal Franky Eraso, comenta que se necesita aportes de los 

institutos educativos y de la alcaldía muni9cipal o sea que sí necesita la 

aprobación del Concejo municipal, no se puede retirar el proyecto. 

 

El Concejal Manuel Prado, afirma que es un requisito esencial el 

documento del Ministerio de educación propone dejar el proyecto sobre la 

mesa. 

 

El Concejal Alexander Rassa, manifiesta que sería conveniente dejarlo 

en mesa hasta el día miércoles, el proyecto es muy conveniente para lo 

jóvenes del municipio. 

 
Se somete a consideración la proposición sustitutiva en el sentido de 

negar el proyecto de acuerdo. 

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN   negativo 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO  positivo 

CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO  negativo 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN   positivo 

ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO  positivo 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO   positivo 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL   positivo 

LOPEZ RAMIRO      negativo 

MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO   negativo 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL  negativo 
RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER  negativo 

ROMO NARVAEZ EDMUNDO ALEXANDER  negativo 

ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO   negativo 

RUIZ MORENO HAROLD ROBERTO   positivo 

TORRES SILVA JAVIER MAURICIO   positivo 

VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR  negativo 

VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN  negativo 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR    negativo 

ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR  negativo 

 

Votación  

 
7 votos positivos 

12 negativos 

 

Queda el proyecto sobre la mesan hasta el día lunes. 
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4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

El Concejal Serafín Avila, cita a la comisión de presupuesto para reunirse 

después de sesión. 

 

El Concejal Mauricio Rosero, cita a la comisión de presupuesto para 

tratar el proyecto de subsidios de aseo del municipio de Pasto. Pide se 

solicite copia del contrato de la pavimentación del sector de la Cruz de 

amarillo , rio Bobo. 

 

El Concejal Mauricio Rosero, hace un derecho de petición verbal a la 

secretaría de Hacienda, para que se le entregue una información del 
histórico de recaudo del 2016 al 2018, por que no se ha podido tomar 

decisiones presupuestales , no hay claridad del recaudo. 

 

El Concejal Alvaro Figueroa, comenta que la solicitud que se requiere 

es urgente y la van a enviar en el transcurso de la mañana. 

 

Siendo las 9:50 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Martes 

19 de Noviembre de 2.019 a las  9:00 a.m. 

 

 
 

 

FIDEL DARIO MARTINEZ MONTES SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

 
 

Aydé Eliana 
 


